

# 花儿驿站

齐鲁晚报  
今日青岛

C12 2012年2月13日 星期一



我眼中的我

我是一个活泼开朗、爱好广泛的女孩，喜欢阅读、旅游、跳舞、轮滑、钢琴、写作、英语，是一位全面发展的阳光少年。我的各科成绩优秀，曾担任班级中队长、大队长、学习委员、数学和英语课代表等职务，是市南区三好学生，钢琴考级顺利通过十级，多次在省、市、区征文大赛中获一、二等奖。



我眼中的我

大家好！我叫王佳荣，今年十一岁，是个活泼开朗的女孩，在青岛唐山路小学五年级一班读书。我学习刻苦，成绩好，是班级的语文课代表。课余时间我喜欢读书，也喜欢写写自己所看到、听到、经历到和感受到的。我希望和喜欢读书写作的同学交朋友。



我眼中的我

本人高伟轩，是小学四年级学生，长得虎头虎脑，一个小小“啤酒肚”让我看起来很有将军风范。我比较好动，喜欢玩游戏，最爱看书。我还喜欢画画，我一定坚持练习，争取将来成为画坛明星。



大家好，我叫段怡冉，是沙子口小学三年级二班的学生。

我性格开朗、活泼，喜欢画画、看书。

我还喜欢交朋友，如果你想和我交朋友，就来三年级二班找我。

## 迷人的“水城”威尼斯

青岛嘉峪关学校 六年级五班 乔颖

今天，我们来到了迷人的“水城”威尼斯。远远望去，那就像是一个风景如画的童话世界，美丽极了：一座座颜色各异、风格不一的建筑矗立在碧蓝的大海中，再配上湛蓝的天空、飘荡的白云，简直就是如梦境一般！乘船来到岸边，我惊奇地发现，脚下的陆地是由许多形态各异的小岛组成，他们之间用一座座做工精美、雕刻细致的白色石桥连接了起来，变成了一条亮丽的风景线。站在石桥看风景，海风扑面、游船穿梭、游客络绎……别有一番情趣。

随后，我们跟着导游来到了一个具有百年历史的水晶玻璃加工

厂，观看了水晶小马的制作过程。只见那里的师傅熟练地用长夹子从火中快速取出一块被烧红的东西，然后，用镊子在上面简单地做了几个捏和拉的动作，像变戏法似的，一匹活生生的小马就出现在我们眼前，神奇极了。惊叹的同时，我由衷地佩服威尼斯人精湛的水晶制作技艺！

接着，我们又游览了偌大的中心广场，那里有许多流连忘返的游客，他们在神秘的尖顶教堂前，赞叹着古老人民的智慧！最有趣的是我们还在那里坐上了独具特色的“贡多拉”，“贡多拉”是一种又细又

长扁扁的小船，上面装饰着好看的绒球，雕刻着盘旋的大龙，高贵的小金人，漂亮极了！我倚在舒适的沙发上，欣赏着船夫用意大利文唱的《我的太阳》，沐浴着暖暖的阳光，看着威尼斯美丽如画的景色，舒服极了！穿梭在一条条细细的河道上，古老的建筑中，我发现居住在这里的人非常热情，路过的人都会友好地向我们招手，就像我们是老朋友一样。

这些古老建筑上的一砖一瓦，浸透着古代人民的辛劳和汗水，我也因此把这古老的城市威尼斯牢牢地留在了心里。

## 小花猫

青岛唐山路小学 五年级一班 王佳荣

在老家的时候，我家养了一只小猫。小猫身长约20厘米，肚皮、脸和四只脚是黑色的，其他部分都是白色的，我们给它起名叫小花。小花长着一对三角形的小耳朵，玲珑的小圆脸上镶嵌着一双圆圆的大眼睛，嘴巴像被切为两半的樱桃，胡须像根根银亮的钢针，小鼻子像黑蚕豆，毛茸茸的尾巴像一团又细又长的棉花。尾巴直竖起来，走路时一甩一甩地，像个走秀的模特。

小花猫活泼好动，十分顽皮。它常常在院子里撒欢儿，一会儿跑到这边，一会儿跑到那边，速度很快，我都追不上它。它还常常自己找个东西当玩具玩个不停。有一次它玩毛线团，被毛线缠得动弹不得，我看了，忍不住笑了。有时我在写作业，它会悄无声息地走来，从地面“噌”地一下子跳到桌子上，把我吓一跳。有时它“嗖”

一下爬到树上，扭头看着我，“喵喵”叫着，好像在说：“你看我多能耐！你能抓到我吗？”有一次，它看见我吹起了一个气球，就用爪子去碰。气球“嘭”地爆了，它吓得蹿出老远。从此以后，再也没碰过气球。

小花最喜欢吃鱼了。它闻到熟鱼味儿就跑来“喵喵”叫着，眼睛直盯着我，恳求我快一点给它鱼吃。我把鱼放在了盘子里，它总是先闻一闻味道，再舔一舔鱼肉，然后半蹲着，张开嘴巴大口大口地吃起来。吃完鱼，它用舌头舔舔小鼻子和小嘴巴，用爪子蘸了唾液擦擦小脸，然后悠闲地出门散步。

有一次，我和表哥去村边的小河钓鱼，也带上了小花。哥哥钓上来一条活蹦乱跳的小鱼，让我奖励小花。我故意把鱼拎得高高的，它竟然原地蹿起老高从我手里叼走了鱼，然后看

看周围，生怕别人抢了它的美味，确定安全了，再俯下身子狼吞虎咽起来。它吃饱了鱼，抬头向我看，‘喵喵’叫着，好像在说：“小主人，还有鱼吗？我还想吃呢！”

那年冬天，爷爷把准备过年吃的咸鱼挂在了树上。小花爬到树上把一袋子咸鱼叼了下来。幸亏爷爷看见了，要不然咸鱼都被小花吃掉了。

我们家的阳台被小花当成了卧室，每天下午五点左右，它就要在阳台的东北角上睡觉，一睡就是两个多小时。这时，它会闭着眼睛蜷缩着身子侧躺在地上，还轻轻打着呼噜呢！睡醒了，它张开嘴打个哈欠，再尽量收拢四条腿拱起脊背，然后探出前腿让肚子贴在地面上伸个懒腰。做完这些，它就去玩耍或寻找食物了。

## 我心中的红飘带

崂山区沙子口小学 四年级二班 高伟轩

在青岛，红飘带有一种特殊的含义，提起它，人们会想到乐于助人、拾金不昧、见义勇为等美德。

红飘带于2006年诞生于青岛。当时，有三位青岛出租车司机先后捡到巨款主动还给车主，在社会上引起很大反响，于是青岛市民就在出租车上系上红飘带，以示褒扬。现在，红飘带已进入青岛市民心中，也进入了我们小学生心中，人们身边时常会有感人的事发生。由于只是在电视上见过红飘带，实际中我没有碰到，所以我有了一种想见到红飘带的感觉……

事情恰巧就发生在正月初六的早上，我还在被窝里就听到外面有放鞭炮的，鞭炮声此起彼伏，不绝于耳。吃过饭，爸爸送我去李村学英语。一

出门，看见小区门口到处是红色的鞭皮，风一吹，鞭皮纸屑便飞舞起来，显得极不协调。当车行驶到大马路上时，却一点儿鞭皮都没有，非常整洁。我问爸爸：“这里没有放烟花？”爸爸说：“不能吧，恐怕这儿放得还得更多呢。”我说：“那为什么没有烟花纸屑呢？”“这都是环卫工人的功劳呀！你看，那边不是有一个工人在扫地吗？”

顺着爸爸手指的方向，我果然看见一个身着黄色环卫服的阿姨正拿着一把大扫帚在奋力挥舞着。她看上去四十多岁的年纪，虽然戴着口罩和帽子，但仍感觉抵挡不住冬日的严寒。她面前是一堆红色的鞭皮，看起來，已经扫了些时候。一会儿，她弯下腰，费力地把这些纸屑装到一个大

袋子里。看到这个情景，爸爸又说：“这些环卫工人每天都早早地起来干活，特别是春节期间，更要从凌晨就要起来，一直扫到傍晚，非常不容易。她们是为了保持城市的清洁，为了给我们创造舒心优雅的环境，才辛苦工作，你真得向她们好好学学。”

听了爸爸的话，一股敬佩之情在我心中油然而生。是呀，这位环卫阿姨不就是我心中的红飘带吗？原来红飘带就在我们心中，在我的手中。

让我们把有形的红飘带系在身边，把无形的红飘带系在心里，付出爱心，传递温暖吧。到那时，我相信，人人都争取红飘带，这个社会大家庭就更和谐美满了。

## 我的家乡

崂山区沙子口小学 三年级二班 段怡冉

我的家乡是美丽的海滨城市——青岛。

我们这有许多名胜，有中山公园、海底世界、美丽的崂山、跨海大桥、海底隧道。

首先，我来介绍一下中山公园。秋天的中山公园美丽极了，菊花在秋风中竞相开放，色彩斑斓，黄色如金、白色如雪、红色如火、紫色如霞。他们的花瓣一片片向外展开，花蕊有紫的、黄的等等，含苞待放。走到菊花丛中，便闻到一股清香。

国际啤酒城也坐落在青岛，每年8月份都会在这举行啤酒节。来自全世界的人们汇聚在这里，喝着啤酒，吃着蛤蜊，真是爽啊！如果你

花的海洋。“五一”来中山公园时候最好，正值樱花开放，来这里赏樱花最好了。

来青岛就一定要去崂山，这里风景优美，气候宜人，素有“海上第一名山”、“神仙窟宅”、“灵异之府”的美誉。崂山历史文化积淀丰厚，是道教的发源地之一，是中国道教十大文化旅游胜地之一，被授予“国家5A级旅游景区”的称号。

国际啤酒城也坐落在青岛，每年8月份都会在这举行啤酒节。来自全世界的人们汇聚在这里，喝着啤酒，吃着蛤蜊，真是爽啊！如果你

在这里吃得不过瘾，还可以去劈柴院，保准让你尝遍天下美味。

吃完了，喝完了，再去大海边玩。漫步在金色的沙滩上，沐浴着轻柔的海风，倾听着海浪拍案的声响，真是舒服极了。

最后可别忘了去海底世界看看。那里有许许多多的鱼儿，还有几只大海龟。“美人鱼”经常在里面陪它们捉迷藏，可美了。

刚建成的胶州湾大桥和胶州湾隧道举世闻名，我为是名中国人、青岛人骄傲！

喜欢我的家乡就来玩吧，欢迎你们！

## 征文启事

齐鲁晚报《今日青岛》专刊全面改版，新增“花儿驿站”学生作文专版。现面向青岛市广大中小学生（含高中生、职高生）征集优秀习作，欢迎有写作特长或爱好的同学投稿。

### 投稿注意事项：

- 一、稿件题材、体裁不限，字数限800字以内；
- 二、主题明确，语言生动，具有一定的思想性；
- 三、无错别字；
- 四、严禁抄袭；
- 五、可由学校老师统一推荐，也可自行投稿；
- 六、投稿者请注明学校、班级、姓名，并附百字以内个人简介和1寸照片一张；
- 七、作文专版每季度将评选一、二、三等奖若干，并颁发证书；
- 八、投稿邮箱：jrqdzhk@163.com

咨询电话：0532-68872798

编辑：张潇元

齐鲁晚报《今日青岛》

编辑部



我叫侯宇航，今年12岁，来自洮南路小学六年级一班，我喜欢吹笛子和画画。我是一名少先队干部，我喜欢自己动手，喜欢小动物，喜欢帮助身边的同学。我也喜欢写作，曾发表了好多篇文章。

## 探访康有为故居

青岛洮南路小学 六年级一班 侯宇航

2012年初，万物凋落之际，我拜访了康有为故居。

康有为是位社会改革家、书法家和学者，信奉孔子儒家学说，并致力于将儒家学说改造为可以适应现代社会的国教，曾担任孔教会会长。他逝世于青岛，其故居是一座坐落在山海之间的小洋楼，令人叹为观止。西式建筑黄墙铜砖，给人一种心神入境、出神入化的感觉，木地板保养得十分好，封藏在展壁里100年的字画毫无破损。

别墅宽敞明亮，周围的家家户户静得如同置身于深涧一般，如果没有后来修建的各种楼房，那么这座别墅就是上有青山，下有深海。

1923年康有为来青岛后便买下此楼居住，并对此院十分满意，说“青岛此屋之佳，吾生所未有”，“此屋卑小而园甚大，望海碧波仅距百步”。由于溥仪曾赠给康有为一个堂，名叫“天游堂”，所以康有为将这里取名“天游园”。自此，康有为每年都要在此住一段时期。

在康有为藏品展览室里，我特意留心了他游历世界所用的指南针。通过这个指南针的指引，我发现故居西南面是上坡路，东北面是下坡路，山势陡峭，是青岛的特产——波螺油路，留下了青岛人旧时的文明。

通过游览，对康有为，我有了更多的了解。

编辑：于健 组版：台丽娜